



Shelby County Government

MARK H. LUTTRELL, JR.
MAYOR

December 4, 2014

TO ALL PLAN HOLDERS:

RE: Addendum No. 2 to Sealed Bid No. I-000284
Congestion Management Program – Poplar at International Drive
PIN 040595.00

Please make the attached documents part of your proposal:

Question 1: Who is responsible for the removal of the existing parking lot light pole and lighting circuit? If this is the contractor's responsibility, what pay items will be used for this cost?

Answer: We do not anticipate the removal of any parking lot lighting as a part of this project.

Question 2: It appears that existing utility lines are in the vicinity of the new asphalt drive way on the south end of the project. If these lines have to be relocated/lowered who is responsible for cost. Please note this cost cannot be determined before bid time.

Answer: Utility lines in this area were not located during the design phase. Any utility conflicts found during construction will be addressed and handled under a change order.

Question 3: Existing Dumpster, it is noted that the owner will relocate the dumpster pad, will the owner remove existing pad too?

Answer: The contractor will be responsible for removing the concrete dumpster pad. Only the dumpster itself will be relocated by the owner.

If you have any questions, please call me at 222-2250.

Sincerely,

Nelson Fowler, Manager A
Shelby County Government
901-222-2250

Cc: Darren Sanders, Shelby County Engineer
James Crook, Shelby County Engineering Department
Sealed Bid File SBI-000284